Пост-релиз

[bookmark: _GoBack]Х муниципального этап аXXXII Рождественских образовательных чтений «Православие и отечественная культура: потери и приобретения минувшего, образ будущего»


В период с 5 по 6 декабря  2023 года в Белоярском районе состоялся муниципальный этап XXXII Рождественских образовательных чтений «Православие и отечественная культура: потери и приобретения минувшего, образ будущего», где обсуждались вопросы духовно-нравственного, гражданско-патриотического воспитания подрастающего поколения; реализации программы «Социокультурные истоки» в образовательных учреждениях района, развития добровольческого движения, деятельности религиозных и общественных организаций, роли православия в становлении и развитии личности, семьи, молодежи.
В формате Чтений приняли участие студенты колледжа, представители религиозных организаций; муниципальных организаций в сфере образования, в том числе педагоги Октябрьского, Березовского, Советского района, Омской области, г. Витебска Республики Беларусь, работники учреждений культуры, СМИ. В работе Рождественских Чтений приняло участие более 800 человек.
Рождественские Чтения прошли в формате пяти тематических секций «Православие и  образование», «Православие и воспитание», «Православие и культура», «Православие и молодежь», «Современная воскресная школа» и пленарного заседания. На базе информационно - досугового центра «Кластер» состоялось торжественное открытие муниципальных Рождественских Чтений, с участием в режиме онлайн представителей сферы образования Березовского района, Омской области, г. Витебска Республики Беларусь.
По итогам работы тематических секций были приняты методические рекомендации для общественных, муниципальных организаций в сфере образования, культуры и молодежной политики актуальным вопросам духовно-нравственного, гражданско-патриотического воспитания подрастающего поколения.
6 декабря в концертном зале концертном зале ЦКИД, КЗ «Камертон»  состоялось пленарное заседание - торжественная церемония награждения активных участников Рождественских Чтений из числа представителей религиозных организаций, педагогической общественности, организаторов мероприятия и социальных партнеров. Заслушана резолюция по итогам работы секций, приняты методические рекомендации по актуальным вопросам развития духовно-нравственного, гражданско-патриотического воспитания детей и молодежи Белоярского района.
Итогом работы Рождественских Чтений в 2023 году станет выпуск электронного сборника материалов выступлений и докладов участников.
